

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

04. 09. - 11. 09. 2022.

NED, 04. 09. 2022. 23. nedjelja kroz godinu	08:00	+ Primorac Nada i Mile; + Volarić Dora, Mato i Zvonimir
	10:30	+ Eršeg Nada; + Posavec Marija i Mijo
	18:30	+ Žuti Ružica
PON, 05. 09. 2022. svagdan	18:30	+ Pokos Antun i Darko; + Serini Juraj; + ob. Pokos; + ob. Serini + Purgarić Vera, Dragutin, Nada i Boris; + Makoter Justina i Josip; + ob. Purgarić
UTO, 06. 09. 2022. svagdan	18:30	+ Habrun Zdenko; + ob. Vrabc; + ob. Habrun
SRI, 07. 09. 2022. sv. Marko Križevčanin	18:30	1.) za umiruće svetom Josipu 2.) +Horvatek Mirko
ČET, 08. 09. 2022. Mala Gospa	18:30	+ Šprem Mihovil; + ob. Kranjčec Ivana; + Smetiško Danica i Marijan + Kišić Božidar, Branko, Marija, Đurđa i Ivica; + Hrženjak Mirko i Željko
PET, 09. 09. 2022. sv. Petar Claver	18:30	+ Prelec Igor; + Sokač Ivan; + ob. Vidak; + ob. Prelec
SUB, 10. 09. 2022. svagdan	18:30	+ Špiranec Silvestar
NED, 11. 09. 2022. 24. nedjelja kroz godinu	08:00	+ Lujčić Paraskela; + ob. Lujčić; + ob. Rehlicki
	10:30	župna
	18:30	+ Ptičar Julija i Mirko; + Lemut Terezi-ja; + Ašenbrener Julijana i Ivan

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

PONEDJELJAK I PETAK od 17 do 18 sati

SRIJEDA od 8 do 9 sati.

Svaki dan iza svete mise ili prema dogovoru na: **091 933 5950**



INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)

od 04. do 11. rujna 2022.

Godište: XVII.

Br. 41

23. nedjelja kroz godinu (C)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

Mudr 9,13-18b; Ps 90,3-6.12-14.17; Flm 9b-10.12-17; Lk 14,25-33

Tko se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.

Iz svetog Evandjelja po Luki (Lk 14, 25-33)

U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dode li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik!

Tko od vas, nakani graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismijavati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir.

Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.«

MOLITVA SV. MONIKI ZA DJECU KOJA SU SE UDALJILA OD BOGA

Sveta Moniko, uzorna majko Velikog Augustina, ti si ustrajno usmjeravala svoga zabludjelog sina: ne teškim prijetnjama, nego molitvenim vapajima u nebo. Posređuj za sve majke našega vremena, tako da znaju kako privući svoju djecu Bogu.

Nauči ih kako da ostanu bliske sa svojom djecom, čak i sa sinovima i kćerima koji su se odmetnuli i nažalost zabludjeli.

Draga sveta Moniko koja si iskusila nevolje i kao supruga i kao majka, mnoge su žalosti probale tvoje srce tijekom tvoga života. Ipak, nisi očajavala ili izgubila vjeru. S povjerenjem, upornošću i dubokom vjerom svakodnevno si molila za obraćenje svoga voljenog muža Patricija i ljubljelog sina Augustina.

Izmoli mi tu istu snagu, strpljenje i povjerenje u Gospodina. Zagovaraj me, draga sveta Moniko, da Bog usliša moju molbu za (*ovdje spomeni svoju nakanu*) i dadne mi milost da prihvatim Njegovu volju u svemu, po Isusu Kristu, Gospodinu našem, u jedinstvu Duha Svetoga, jedan Bog u vijeke vjekova. Amen.

MOLITVENE NAKANE

Svakoga dana u našoj župnoj zajednici molit ćemo na različite nakane s ciljem da zajedno prepoznamo važnost kršćanskoga življenja te da više ljubimo Boga i svoga bližnjega. Molitvi se možete priključiti tako da sudjelujete na svetoj misi, molitvom u svojim domovima, posteći ili vršeći djela milosrđa na nakanu pojedinog dana. Neka svaka kršćanska obitelj župe svetog Josipa dnevno moli i nedjeljom slavi misu.

PONEDJELJAK	za nerođene, za prestanak pobačaja
UTORAK	za djecu i mlade naše župe
SRIJEDA	za duše u čistilištu i umiruće
ČETVRTAK	za ozdravljenje bolesnih na duši i tijelu
PETAK	za obraćenje grešnika, prestanak psovke
SUBOTA	za nova i postojeća svećenička i redovnička zvanja
NEDJELJA	za svetost svih obitelji naše župe

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Svaki dan prije mise postoji mogućnost za svetu ispovijed i moli se krunica.
2. U srijedu je proslava zaštitnika naše biskupije - sv. Marka Križevčanina. Svečana sveta misa u katedrali je u 18 sati.
3. U ponedjeljak i petak je mogućnost osobne molitve pred Presvetim u tišini od 19 do 21 sat. U srijedu je zajedničko klanjanje nakon mise.
4. U četvrtak slavimo Malu Gospu - rođenje Blažene Djevice Marije. Također, počinju susreti osoba s invaliditetom. Nakon mise je susret Molitvene zajednice svetog Josipa.
5. Ovog tjedna u četvrtak prijepodne bit će mogućnost pohoda bolesnicima i nemoćnima koji ne mogu doći u crkvu na slavlje svete mise i na ispovijed. Fizičke snage nam ne dopuštaju da dođemo u crkvu, ali to nije opravdanje da Krista ne primimo u svojim domovima. Možete se kroz cijelu godinu prijavljivati na broj mobitela: **091 933 5950**.
6. U petak od 17 do 18 sati bit će Josipova radionica - susret za djecu. Pozivamo na ovaj susret svu djecu do 6. razreda osnovne škole.
7. Nedjeljne svete mise su redovito u 8, 10:30 i 18:30 sati.
8. Zahvaljujem svima koji ste dosad dali svoj obiteljski dar za ovu godinu. Iz dosadašnjeg dara postavili smo klupe ispred crkve, postavili oglasnu ploču, ovih tjedana uredit ćemo vjeronaučnu dvoranu i u pastoralni centar postaviti IC grijalice.

Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi misu

Započela je nova školska godina, a time i nova pastoralna godina. Molim da sva djeca redovito sudjeluju na nedjeljnim misnim slavljinama zajedno sa svojim roditeljima. Sudjelovanje na misnim slavljinama uvjet je da se pristupi sakramentima prve pričesti i svete potvrde, uvjet je za dobivanje posvjedočenja za kumovanje kod krštenja i svete potvrde. Također, prisustvovanje misnom slavlju znak je naše pripadnosti Katoličkoj crkvi i kršćanstvu. Tko se izjašnjava kršćaninom, on slavi euharistiju. Stoga, cijela zajednica vjernika trebala bi se barem jednom tjedno susreti na slavlju mise i nemojmo bez teškog razloga propuštati to slavlje.

Od sutra, u radno vrijeme župnog ureda ili nakon svete mise, možete prijavljivati svoju djecu za pripremu za sakramente prve pričesti i svete potvrde. Za pripremu, osim učenika 3. i 8. razreda, potrebno je od ove godine prijaviti i učenike 2. i 7. razreda. Prijave traju **do 25. rujna**, kateheza počinje u listopadu, a sudjelovanje na misnim slavljinama obvezno je svake nedjelje od danas.